



VEZI ŽUPNIJE BESNICA

1. oktober 2023

Številka 10, leto XXX

MOLITEV

Molitev rožnega venca lahko uporabimo kjerkoli in kadarkoli. Različne molitve ljudi, ki so bili prijatelji z Bogom, nas lahko navdihnejo in nam pomagajo, da postanemo pogumnejši v pogovoru z njim. Vendar pa nobena že sestavljena molitev ni magična formula, ki bi imela vpliv že zaradi svojih besed. Bog je svoboden, in ko molimo, je zanj pomemben samo naš odnos. Najraje poslušá uboge, tiste, ki prosijo s srcem, ki iščejo dobro drugega. Molitev rožnega venca nam pomaga srečati Jezusa, Marijo, njuno življenje in nam tako pomaga vztrajati v njuni navzočnosti. Zato z zvestobo rožnemu vencu lahko prihajaš vedno bližje Božjemu srcu in lahko izprosiš vse. Toda, saj je najbrž razumljivo, Bog nam ne prešteva, koliko desetk ali celih rožnih vencev smo ali nismo zmolili na dan. Bog je vesel srca, časa, truda, ko želimo biti zares z njim in ko mu izkažemo zaupanje kot Očetu. Molitev rožnega venca si moramo vzeti kot čas, ki ga prebijemo z Marijo. Z njo potujemo skozi Jezusovo življenje in tako premišljujemo skrivnosti vere. Ta molitev nam podarja bližino z Marijo, ker je prva lahko spremljala največjo skrivnost – Boga, ki je postal majhno dete, se prepustil našim rokam in napravil v ljubezni do nas največji korak. Bila je nevsiljivo navzoča ob svojem sinu v vseh obdobjih njegovega življenja. Na enak način je navzoča tudi v našem, če le hočemo sprejeti njeno roko, kar lahko storimo z molitvijo. Rožni venec je tako preprosta molitev, da nam omogoča, da ga lahko molimo tudi med drugimi opravili ali pa prekinemo intenzivno delo s kratko zdravo Marijo. Tako svoje delo lahko nenehno izročam Bogu in mu dajem prvo mesto. Potem tudi rezultat pripada njemu.

Po: E. Mozeič

Gospod je moj pastir, nič mi ne manjka. Na zelenih pašnikih mi daje ležišče; k vodam počitka me vodi. Mojo dušo poživilja, vodi me po pravih stezah zaradi svojega imena. Tudi če bi hodil po globeli smrtne sence, se ne bojim hudega, ker si ti z menoj, tvoja palica in tvoja gorjača mi dajeta varnost. Pred mano pogrinjaš mizo vpricho mojih nasprotnikov; z oljem mi maziliš glavo, moja čaša je prepolna. Le dobrota in milina me bosta spremljali vse dni mojega življenja; prebival bom v hiši Gospodovi vse dni življenja. Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu. Kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. Amen.

Youcat – Molitvenik, prim. Ps 23

OKTOBER 1 NEDELJA	26. NEDELJA MED LETOM, ROŽNOVENSKA NEDELJA SREČANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV	7 ⁰⁰ za vse žive in ++ člane rožnega venca 10⁰⁰ (++) Obedovi; + Alojz Sušnik, obl.)*
OKTOBER 2 PONEDELJEK	Angeli varuhi	19 ⁰⁰ + Marjan Krajnik; ++ Viktorija Švab in Ivanka, obl. 19³⁰ Svetopisemska skupina
OKTOBER 3 TOREK	sv. Gerard, opat	7 ⁰⁰ za farane
OKTOBER 4 SREDA	sv. Frančišek Asiški, redovni ustanovitelj	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ ++ Janez in Katarina Knific
OKTOBER 5 ČETRTEK	sv. Cvetka, devica	7 ⁰⁰ (po namenu)*
OKTOBER 6 PETEK	sv. Bruno, redovnik, ustanovitelj kartuzijanov, prvi petek	18 ³⁰ molitev pred Najsvetejšim 19 ⁰⁰ (++) Milena in Ivan Legat; ++ Srečko in Rozalija Bešter)*
OKTOBER 7 SOBOTA	Rožnovenska Mati Božja, prva sobota, po 9⁰⁰ obhajanje starejših	19 ⁰⁰ ++ Marija, Štefan in Mirko Fabijan
OKTOBER 8 NEDELJA	27. NEDELJA MED LETOM	7 ⁰⁰ ++ teta Francka Bešter, 10. obl. 10 ⁰⁰ ++ Rozalija in Avguštin Udir
OKTOBER 9 PONEDELJEK	sv. Dionizij, škof in tovariši, mučenci	19 ⁰⁰ ++ Marija in Alojz Bešter; ++ Miha Prosen in starši Rotar
OKTOBER 10 TOREK	sv. Danilo, škof	7 ⁰⁰ za farane
OKTOBER 11 SREDA	sv. Janez XXIII., papež; sv. Filip, diakon	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ (++) Jože Papler, obl.; + Magda Bertoncej, rd.)*
OKTOBER 12 ČETRTEK	Maksimiljan Celjski, mučenec	7 ⁰⁰ (po namenu)*
OKTOBER 13 PETEK	sv. Gerald, vitez	19 ⁰⁰ (++) starši Miler in Lašič, + Klemen Papler, 30.d)*
OKTOBER 14 SOBOTA	sv. Kalist I. papež in mučenec	SB 19⁰⁰ (++) Anton in Rezka Lotrič, obl.; + Janko Bertoncej, obl.)*
OKTOBER 15 NEDELJA	28. NEDELJA MED LETOM	7 ⁰⁰ + Sabina Vegelj, rd. 10 ⁰⁰ (+ Marija Lotrič; ++ Mirko in Zdenko Pogačnik)*
OKTOBER 16 PONEDELJEK	sv. Gal, opat	19 ⁰⁰ za farane; za verne duše v vicah
OKTOBER 17 TOREK	sv. Ignacij Antiohijski, škof in mučenec	7 ⁰⁰ (po namenu)*
OKTOBER 18 SREDA	sv. Luka, evangelist	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Marija Sušnik-Kapcinarjeva, obl.

OKTOBER 19 ČETRTEK	sv. Pavel od Križa, duhovnik	7 ⁰⁰ (po namenu)*
OKTOBER 20 PETEK	sv. Rozalina, redovnica	19 ⁰⁰ ++ Šifrer in Vehovec
OKTOBER 21 SOBOTA	sv. Uršula, devica in mučenka	DOMA NI SV. MAŠE
OKTOBER 22 NEDELJA	29. NEDELJA MED LETOM, MISIJSKA NEDELJA	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ (++) starši, brata in sestra Nastran; ++ Andrej in Irena Vrhunc ter Marija Bertoncelj)*
OKTOBER 23 PONEDELJEK	sv. Janez Kapistran, duhovnik	19 ⁰⁰ (+ Frančiška Skvarča; + Marijan Brenkuš)*
OKTOBER 24 TOREK	sv. Anton Marija Claret, škof	DOMA NI SV. MAŠE
OKTOBER 25 SREDA	sv. Krišpin in Krišpinijan, mučenca	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ (v zahvalo; + Valentin Sušnik, rd.)*
OKTOBER 26 ČETRTEK	sv. Rustik, škof	DOMA NI SV. MAŠE
OKTOBER 27 PETEK	sv. Sabina Avilska, mučenka	DOMA NI SV. MAŠE
OKTOBER 28 SOBOTA	sv. Simon in Juda Tadej, apostola	DOMA NI SV. MAŠE
OKTOBER 29 NEDELJA	30. NEDELJA MED LETOM, DAROVANJE	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ (+ Katja Bavdek, obl.; + Marija Klinar)*
OKTOBER 30 PONEDELJEK	sv. Marcel, mučenec	19 ⁰⁰ (po namenu)*
OKTOBER 31 TOREK	sv. Volbenk, škof	7 ⁰⁰ + Ančka Klemenčič, obl.

11. oktober - sv. FILIP

Na seznamu sedmih diakonov (strežnikov) je Filip takoj za Štefanom, prvim mučencem, in v Apostolskih delih ga srečamo večkrat. Služba diakona mu je nalagala dolžnost pravičnosti in ljubezni do zapuščenih vdov in sirot. Nastopa pa tudi kot navdušen in uspešen oznanjevalec Jezusove blagovesti, zato ga imenujejo tudi 'evangelist'. Po Štefanovi smrti je prišel v Samarijo in tam oznanjal Kristusa. »Množice so enodušno prisluhnile Filipovim besedam. Poslušale so ga in gledale znamenja, ki jih je delal; veliko obsedencev so z glasnimi kriki zapustili nečisti duhovi, veliko hromih in pohabljenih je bilo ozdravljenih. V mestu je zavladalo veliko veselje« (Apd 8,6-8). Filip je v Samariji izpolnil poslanstvo. Po angelu mu je Bog naročil, naj gre proti jugu, na cesto, ki pelje iz Jeruzalema v Gazo. Po tej samotni poti se je vračal domov vpliven dvorjan etiopske kraljice, eden poganskih pravičnikov, ki so se oklenili judovske vere v enega Boga, in je zato romal v Jeruzalem. Mož je sedel na vozu in bral Svetopismo. »Ali razumeš, kaj bereš?« ga je vprašal Filip. »Kako naj razumem, ko me nihče ne pouči?« je odvrnil Etopec in ga povabil naj prisede na voz. Diakon Filip je prerokove besede navezal na evangelij o Jezusu. Dvorjan je njegovim besedam pozorno prisluhnil in jih v veri sprejel. »Ko sta potovala naprej, sta prišla do neke vode in dvorjan je rekel: "Glej, voda! Kaj mi brani, da ne bi bil krščen?" Velel je ustaviti voz in oba, Filip in dvorjan, sta stopila v vodo in Filip ga je krstil. Ko sta stopila iz vode, je Gospodov Duh vzel Filipa.« (Apd 8,36–39).

